



0 876381 210006

87-63-81-21

(57.8)



**МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ  
имени М.В.ЛОМОНОСОВА**

Вариант 1

Место проведения Москва  
город

**ПИСЬМЕННАЯ РАБОТА**

Олимпиада школьников Ломоносов  
название олимпиады

по литературе  
профиль олимпиады

Ониширик

София

Николаевны

фамилия, имя, отчество участника (в родительном падеже)

Выход: 13<sup>53</sup>

Вернулась: 13<sup>57</sup> Лест.

Дата

«15» марта 2025 года

Подпись участника

# Числовик-1

## В творчестве Салтыкова

### Задание 2

3. Актерская позиция и художественные средства ее выражения в сказках М.Е. Салтыкова-Щедрина.

В творчестве Салтыкова-Щедрина особое место занимают сказки. В них автор показывает отрицательные качества помещиков, крестьян и людей в целом. С помощью каких приемов он это делает? Ответ на этот вопрос, проанализировав произведение.

В сказке «Повесть о том, как музыкант двух генералов преклонил колено перед лицом некоторое количество художественных средств. С помощью гиперболы, которая в данном случае сопоставлена с приемом драматизации, автор помещает героя из прошлого встрем, где и раскрыватся определенные черты героя. Рассказавшись в данном месте, генералы не могут ничего сделать, потому что рядом нет крестьян, которые были обожающими музыканта и давали им все необходимое. Они же имели элементарного понятия о том, как можно готовить пищу. Это можно увидеть в эпизоде, когда герой занимается в лесу и задается вопросом понять, что еда не в таком виде существует. Их недальновидность показана и в эпизоде, когда генералы определяют стороны света.

С помощью приема затягивания Салтыков-Щедрин более подробно указывает на недальновидность помещиков. Автор описывает, что то, как они чурят друг друга от голода, показывается зверинее настроение. А недальновидность, в свою очередь, приводит по отношению к музыканту, которого <sup>генералы</sup> начали на острове, что также является

## ЧИСТОВАК-2

зменением французской. История умалчалась о том, как он появился там.

На протяжении всего произведения автор использует сатиру, смеха над героями и пренебрежение их. Особенно это видно в разговорах историков с музыкой. Они приезжают к нему, что делают, заставляют подчиняться и беседуют в совершенно строгой и неуважительной форме. Автор подчеркивает их самодовольство, когда музыкант склоняется к окончанию любовь уязвил. Музыкант смигается и покорно крест на себя, не имеющего права отказаться от выполнения приказов. Тогда дается пистолет кересеку, которого генералы и приводят ~~к~~ его к дереву, чтобы тот не убежал. Покорность подразумевает понимание боярина в предъявленных Некрасова, пример "Легендарная дорога". Такое подчинение крестьян столь излюблено автором, что есть здесь отрицательные персонажи не только генералы, но и музыкант, выдающийся образом народа, только в более высшей степени. Он имеет героя впринципе скромного героя.

Так, с помощью гипноза, приемов фальсификации, сатиры, зоологии автор не только указывает на недостатки разных героев: жестокость, покорность, невежество крестьян, но и затрагивает проблему крестьянского права, небогатства крестьян. Погодные мысли наставления моисея убедили, например, в сти-

87-63-81-21

(57.8)

число вик - 3  
 хеборении "Перекин" А.С. Пушкин, где  
 в атмосфере идиллии описывается неподда-  
 щий дух крепостию.

В произведении "Рикки-томиус" Грибо-  
 дьев-Червонен описывается скопство ску-  
 постию (в прошлой, античной мией),  
 сказкой. Здесь мы тоже видим несмо-  
 стоящимость помещика. ~~У него было ясе-~~  
~~нное исполнение~~ В один момент исче-  
 зли все крестьяне. Во время их отсутствия  
 герой не смог себя нормально сберечь.  
 Далее приезжие люди говорили помещику  
 о том, что он не сможет существовать без  
 служ. Здесь используется прием гиперболы,  
 чтобы лучше показать беспомощность героя,  
 "поставив" его в ситуацию, раскрывающую  
 истинное лицо помещика. Автор пишет  
 и о том, что без крестьян осталось не-  
 членство города. Так как они склонялись  
 к продаже из боярских, купеческих, погонщиков  
 и т.д. ноги самые худые по их достопри-  
 симу раций, но без них помещик также  
 не может привести ни письма. В них  
 залипает с действа устремлять тяжелость, что  
 им данная подчиняться и обслуживать  
 их.

Далее автор использует прием здани-  
 яния. Он описывает, как помещик поди-  
 нялся на крылечко своего особняка. Герой  
 пересказывает говориль складывающей речью, лишь  
 издаёт звуки, что ноги становятся похо-  
 дящими чакоры, изменяется погода. По-  
 мещик никак не соизволит обуздания.  
 Далее герой излагает свою природу,  
 потому что их также не могут обслу-  
 жить. С помощью его сатира высмеиваются герои,  
 Таким образом, автор с помощью разниц

выразительных <sup>членов</sup> средеъ описывает не только  
личность <sup>одного</sup> героя, но и возможностью  
существование без крестовин. Он затрагивает  
также не только одного героя, но и  
изделие города в целом, так как обесчи-  
пывающее <sup>разрушение</sup> героя <sup>вспоминает</sup> о нем.  
В конце произведения все встает из  
своих мест и начинает возвращаться  
к привычной позиции. Противопоставлены  
два образа героя в середине произведения  
и в конце. Через наивную находчивость  
автора говорят о том, что такой образ <sup>име-</sup>  
ущий <sup>имеющий</sup> посторонний, он не изме-  
нится с течением времени. Это можно  
сказать и в произведении «Болонь». Грибо-  
едова, где мы видим, что подобные люди  
ведущие однодушную позицию, способны  
изменить свою, неподвижный образование,  
да и что-либо делать <sup>ведут</sup> к трагическому  
концу. Так как именно <sup>здесь</sup> здесь  
здесь ведущее составное именует, <sup>имеет</sup> «Болонь»  
и получается, что наивные герои этих двух  
сказок Салтыкова-Черного <sup>составляют</sup> из  
составляемыми образами.

Число именует <sup>имеет</sup> произведение «Преку-  
дряй искать». В нем <sup>заключается</sup> не-  
исключительно имена. В самом имене  
исключено употребление имена  
драматических или же империалистиче- Уникально то, что главный герой — русский,  
изделие человека из собственных

Числительные - 5

Подобной прием зоологизации мы, конечно, встречим в извесных баснях Крылова, где волк всегда будет злым и отрицательным персонажем, мыс хитрой, а скотине заглядно чистой. Такой прием позволяет помнить габариты, что фамилии персонажей показывают герои, сделавшие нас похожими на этих животных.

В данном произведении подгекса более глубокий пессимизм в баснях. Писатель отказывается от какого-либо социального взаимодействия, потому что когда-то родители дали исправление, ~~такое~~ в котором говорили о том, что мир искренний, и в этой позиции отталкивается только те, кто способны им же, кто привык, обезопасить себя от всего плохого. Кончина, подобная рябка не предполагает болибою спасет подобную ~~всю~~ привычку прятаться. Надея, чтобы идти, приходится выходить на маленькое количество времени. Дикт-Гам, Сальтиев-Шерстин используют сабиру, чтобы покидать избушку. ~~стало~~

Через образ рябки автор показывает говорить о том, что ограничиваются в созидающим не к тому хорочому не пребороди. Если говорить о человеке о когороде и подразумевается в произведении, то это будил, что он должен быть коммунистической. Человек не способен привести в одноголосие и избание произведения подразу-

исследование

небольшой гиперболы, так как изучество не заключается только в обесценивании личной безопасности, спокойной иной жизни. Можно сказать о том, что автор высказываясь о своем мышлении в проявлении первоначального и другого. Денежные люди лишь для себя, где некий человек не одобряет взглядов. Примером является драма только для себя пьеса по-существу Андрея Волковского из произведения "Война и мир" Толстого. Он писал для себя и всеобщей любви, но получили ее времена. Единственными совершившими для собственных интересов. Он же писал заинтересованного всемобщую любовь, совершил поступки лишь для себя. Так, мы проанализировали сказки Степана-Ильинца. Через различные выражения можно увидеть средь них описание несчастливых жизней помещиков, накоротко крестьян пред ограничениями социализации.

0/0/0 15

## Задание 1

Что же представляется собой текст с горюческим именем, возбужденной лексикой, загаснуло, в котором горит воск ваниль. Примером является пьеса Ода "Волковский" А.С. Пушкина. Он описывает волчью подобной ирике Альпера. В этой прозе есть тема об описание крепостного права, без моих крестьянские осибь помочь, увидеть возможностей. Для этого и текст о тяжелых, сердечных вопросах, которые могут быть обиды беспомощности и

Чистовик  
загоревшою судьбы многих недалеко /4

$$25 + 7 = 82 \text{ (восемнадцать восемь)}$$

Мат-  
Ноябрь

## Черновик

№1

Мир однажды представляется собой ~~один~~  
~~единственный~~ восхитительный ~~текст~~ текст с  
 прописанной интонацией. Например,  
 «Волонесъ» А. С. Пушкин. В ней раскры-  
 тельные волонесы ищут искажения.  
 ЗАПРАВЛЕННЫЕ героя, например, об отмене кре-  
 стного права, возможности преступления  
 и т.д. с помощью которых возможен обман.

№2

## Сказки Салтыкова - Чедомского

«Новость...» ↓  
 зоологические  
сайты  
гиперболы (оригинал -  
стихи)  
законы (как они должны  
быть пределами)  
«Новость» ↓  
 Давид Новиков - прему-  
жозиологический  
драматический  
журнал

Обличение пороков + борьба  
их чистое отрицание (кресты),  
покорность их (+ Нирасы). Абсолютные  
позиции и замыслы в том, чтобы по-  
разить существо этих людей, он спешит  
их изгнать

↑ любь друг друга не  
стрем

→ автор выясняет неизвестную им позицию  
чуков. Понимает их мысль. (разоблачение с помощью  
изменения смысла)

чен, насколько они зависят от своих крестов) (какие и в тогда, когда они в лесу убирали  
милосердно письмо). Гиперболы можно достичь

В том, что они не знали, что, вспомнив  
тако "в лесном виде бегает", чтобы показать,  
они выразительно подняк неизвестившегося  
Гимурделя может быть и в покори-  
сти музыки. Он сам спел переведу ко-  
торой (его привезли генералы к деревне)  
и неизвестно, как музыканты показали на  
небольшом острове (фламандика/гимурде-  
ля) (Можно сказать, что в этом случае  
они испытуя убийства смирились, когре-  
нившись зиданием и элизоби)

Чрез сатиру автор может показать и, оди-  
наждыность деревьев, их недолговечность (это  
здесь, когда они погибли не благодаря му-  
зыка за такой труд. Он их и покорил,  
и лодку сделал, и забрал до Петербурга)  
Никий померещик.

Здесь автор также раскрывает неизвест-  
ный племенник в померещика. У него было все-  
лишнее, чтобы все крестование испугать  
и племенник принял фландиника). Но он не только  
имел свою собственную, но и ~~бы~~ оси-  
живший все землю вокруг города. То есть  
от крестовин защищал не только племя одно  
племенника, но и всего населения Вильнюс. На  
привалах некому было торговать, соединение  
и подавлять племенникам было легче.

Здесь же прием здешних заселенцев, как он был  
~~разговаривал~~, издавая звуки вместо речи, одни  
был погоним на землю, то есть ~~еваку~~  
один. Этот племенник погонил существо-  
вани, к нему переселился ездить в гости,  
а если и приезжал, то говорил, что он  
не пришел с делами, потому что погонил, что  
племенник не сможет существовать без  
слуг. Он не приспособлен к такой жизни  
потому что воспитывалась вместе с сыном  
детьми. Предположим, что люди переселили  
не изолисты. Тогда племенник сразу прив-  
нес к Святой земле. То есть, ~~и~~ всем добре.

зди, через стири, гиперболу, зоопаркозе<sup>20</sup>  
 Слонов. Избранный путь показывает не-  
 посвященному понимание. Через при-  
 ятие языка, он это подтверждает. В конце  
 произведения быт есть на своем месте и  
 понимание возрождается к прежней оси.  
 Противостояние обретает героя: в сер-  
 дине произведения и в конце. Через  
 количествую композицию с второго героя  
 о том, что такое образ жизни пониманий  
 посвященный. Но неизменное с изменением  
 времени. Но этот подтверждение в романе  
 приобретает. Обломок, где мы видим, что  
 переданное мое, будущее способствует тому,  
 что разбирается, то и что-либо другое, будущее  
 Пратихского коня. Т.к. именно в нем фра-  
 нцузское сказание начинает заканчивать свое  
 существование. И получается, что перед этим  
 двух сказок Салтыкова-Щедрина становятся  
 подтверждением сказанием оценки прошлого  
 (примечание)

6. "Произведение Запись  
 несколько иной смысл (глубина мысли).  
 В самом изложении можно сказать что в  
 основе сказки лежит описание фальшивки.  
 Использование языка, что рюба надлежит  
 генетическим способностям, кистями. Чуть  
 позже, в данном случае рюба, в "дучи" са-  
 зания мы, конечно, вернувшись в избыстрых ба-  
 снях Крылова, где если всергда будешь отрица-  
 ти, персонажем, миссией, а сценария  
 сказать что-либо, подробно обсудить, то мо-  
 жет, имеющие подробные обстоятельства ка-  
 ких могут быть находки из этих писевод-  
 ющих, несомненно в баснях. Писарь отыска-  
 ла от некоего-либо социального взгляда-

дистанции, например что когда-то родители <sup>(4)</sup>  
 дали им выездные права, что мир опасен  
 и в этот момент осталось спасение бегство  
 либо те, кто спасли, либо те, кто прибежал.  
 Конечно, племянник Рыбак не обижает обложенные  
 ему винами, возможно потому, что был  
 образ преданных до конца своих дней.  
 Давно, чтобы помочь, он выходил из московской  
 тюрьмы, никак не попадая из тюрьмы.  
 Через одиннадцать лет, когда он не вернулся из тюрьмы,  
 скончалась жена, Саша, которая не вернулась  
 из тюрьмы, что с тем, что между ними произошло  
 вспышка страшного ограничения на курение  
 деревенщины не приводит. Если говорить о  
 деревенщинах, о которых идет речь, то это не  
 прием заполонизации, то это должны быть ком-  
 мунистические члены не может произойти  
 в едином месте, человек - единственный существо  
 и изъятие "прекрасный писатель" является  
 забытой, потому что он изменил землю  
 не только в своем представлении о своей  
 членской жизни. Здесь можно говорить о  
 рисунках и о том, что автор воссоздает  
 горючий земли о том, что лучше было  
 здесь быть и забыть единственный член  
 единства. Мир земли этого или других,  
 или может воссоздать членов ~~членов~~. Уход  
 из мира членов может убедить в прав-  
 дедении "Война и мир" Григория. Визуаль-  
 ная. Роман-эпосы болотинской <sup>в</sup> истории  
 страны, всеобщей любви, но членушки во врем-  
 ии были более сильны, члены во врем-  
 ии не могут заполнить всеобщую любовь <sup>или</sup> сидя  
 члены пострижен члены <sup>или</sup> сидя.  
 В этом произведении прием заполонизации  
 первым, тем самым, французским, <sup>и</sup>  
 Всев. В. Григорьевым <sup>заполонизация грек прошу.</sup>  
 Правдедение С-ИУ <sup>заполонизация грек прошу.</sup>  
 Сказки В них автор показывает деревенщины  
 как племянников, так и людей <sup>заполонизация</sup>  
 Договорах хочу подтверждать свою <sup>заполонизация</sup>